

誰曉得你怒氣的權勢?誰按著你該受的敬畏曉得你的忿怒呢?求你 指教我們怎樣數算自己的日子,好叫我們得著智慧的心。(詩 90:11~12)

各位主內肢體平安:

又是新的一年開始,展望新的一年,我有深深的感觸,正如摩西在 詩歌中所說的,我們這些自稱為神兒女的人,對於神的權能認識多 少?對於神有多少敬畏的心?真是要求神指教我們,讓我們在神面前 有智慧地、帶著敬畏祂的心過每一天。

新的一年開始,也意味著一個學期要結束了。我要特別感謝在這個 學期不辭辛勞、竭盡心力教導學生的老師們,願神記念你們的擺上, 也求神繼續堅固你們手中的工作。我經常和一些教會的牧者與同工談 到,在拿神授課的老師都是帶著奉獻的心,對學生傾囊相授,希望培 育忠心又良善的神國工人。

忙完一學期的教學工作後,接著是學生交報告和老師批改作業的時間,求神幫助每位學生有敬虔的心和足夠的智慧,認真完成每一份報告,也求神加添每位老師力量,在時間內檢視每一份作業,並給予學生適切的指導。

從我接任院長後,我就想要強化兩件事-師資與圖書設備。在師資方面,感謝神的恩典,陸續呼召學有專精,又有實務經驗與教學熱情的老師來拿神任教,目前經常在拿神授課的老師共有11位,教授領域包括神學、新舊約、教會歷史、教牧關懷、諮商輔導、實踐神學等,我相信這些訓練對學生一定有實質的幫助,讓學生未來在教會與福音禾場服事有實質的果效。

感謝神,三月開始的新學期將增加四位新的老師-成興榮、趙昕慧、江榮義、邱耀緯,他們都是獲得 Phd 學位,並有實務經驗的老師,分別教授舊約、宣教與靈修課程,求神帶領新任老師的授課,引導學生有更廣泛而深入的學習。

我也要感謝神讓我們在圖書資源有很大的進展,這學期神奇妙帶領一些同工參與圖書館工作,將圖書館的書籍重新整理、編目、上架,目前館內藏書已有6000餘本。為了充實學生的學習資源,我們將在每學期請授課老師提供建議書單,並依此增購書籍,增加圖書館的藏書量;同時,我們兩年前就和美國拿撒勒人會電子圖書館連線(https://whdl.org/en),學生可以搜尋上萬冊的英文參考書籍。同時,為了方便學生借閱,拿神設置了遠距借還書系統,只要上網填寫借閱表單,就可以由圖書館同工將所借書籍郵寄至指定地點,期望能提升學

牛的借閱率。

不論是師資或圖書設備,神都豐富賜福拿神。不但如此,神在新年度的開始,也為拿神擴張帳幕,這也是拿神需要各主內肢體代禱的部分:

- 1. 與台北基督書院推動雙聯學位:兩間學校學生可以互選課程,完成相關要求後,除了可以獲得原本學校的畢業證書外,另外可獲頒基督書院或拿神的證書(副學士或結業證書);這項計畫期望在三月前完成簽約,九月正式實施。
- 2. 與一間宣教學院結合:計畫將該學院納入拿神,由拿神統籌招生 與授課,擴大兩間學校的資源和影響力,並強化基層的福音工 作;這項計畫期望在新學期開始進行實質的規畫討論。
- 3. 規劃本會訓練教材:因應本會各堂會門訓之需要,將由拿神召集本會傳道人進修委員會、國際門訓部、地區總會共同研發適合本會的門訊教材,也期盼拿神授課老師可以參與討論與研發。本項計畫期望從三月份開始進行,年底前完成第一本教材。
- 4. 2024 年招生起跑: 2024 年招生活動已經開始,接下來已安排 20 餘場「神學主日」招生活動,盼望神呼召年輕人進入拿神接受裝備,成為神國工人。報考資訊可以在學校官網查詢:

http://www.tntc.org.tw/page/news/index.aspx

莊稼已經成熟,神正在呼召收割莊稼的工人。拿神看見禾場的廣大需要,願意回應神的呼召,努力為各教會培訓神國工人,我們盼望各牧者為拿神禱告,也鼓勵弟兄姊妹進入拿神接受裝備。盼望聽見更多弟兄姊妹向主說:「我在這裡,請差遣我。」

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王 3 建 2024.1.9